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Kivonat 
 
A közétkeztetésekkel foglalkozók körében általánosan elfogadott tétel, hogy a 
legnehezebb dolog az étkezőkkel történő kapcsolatok frissen tartása. Az ideális 
megoldás az lenne, ha az étkező (vagy a képviselője, pl. gyermek szülője) mindenféle 
segítség nélkül tudná, akár óráról órára változtatni az igényeit, természetesen 
meghatározott időkorláton belül.  
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KÖZÉTKEZTETÉS19. 
A nyilvántartásokat gépesítő program 

Előzmények 
 
A közétkeztetésekkel foglalkozók körében általánosan elfogadott tétel, hogy a legnehezebb dolog az 
étkezőkkel történő kapcsolatok frissen tartása. Az ideális megoldás az lenne, ha az étkező (vagy a 
képviselője, pl. gyermek szülője) mindenféle segítség nélkül tudná, akár óráról órára változtatni az 
igényeit, természetesen meghatározott időkorláton belül.  

Nagy mértékben könnyítené a munkát, ha az élelmezésvezetőnek nem kellene manuálisan kezelni az 

adatokat, hanem minden étkező (képviselője, kapcsolattartója) közvetlenül, az internet 

felhasználásával tudná a megrendelését, vagy a megrendelésének törlését végezni. Az 

élelmezésvezető pedig egy-két gombnyomásra elő tudná állítani a szükséges napi igényeket. 

Az is nagy segítség lenne, ha a melegítő-konyhai dolgozók személy szerinti listákat tudnának előállítani, 

(lehívni) az élelmezésvezető terhelése nélkül. (Gondoljunk bele, hogy különösen bölcsődéknél, 

óvodáknál milyen gyakran fordul elő, hogy valaki hirtelen megbetegszik, vagy éppen meggyógyul, így 

gyakran változik az élelmezettek listája) 

„Az sem egy hátrány”, hogy  

• minden étkező mindig a friss árjegyzékhez férjen hozzá, kalkulálni tudja a várható költségeket 

• az élelmezésvezető az érvényes árjegyzék, valamint a ténylegesen leadott rendelések szerint 

manuális számolások nélkül tudja előállítani a havi elszámolást 

• viszonylag egyszerűen tudjon üzeneteket eljuttatni az érintettekhez akár a képernyőn, akár a 

mobiltelefonon keresztül,  

• az időseket ellátó szervezet a tényleges igényeknek megfelelően címlistát készíthessen a napi 

kiszállításokról 

• az alsós pedagógus naponta tudja, hogy kiket kell vinni tízóraizni, ebédelni, uzsonnázni 

• az „A” „B” menüs rendszerben egyszerűen tudja a konyhai kiszolgáló, kinek milyen menüt kell 

kiszolgálni, stb. 

Ez a program azt a célt tűzte ki, hogy az eredeti „Közétkeztetés” programot a gyakorlati 

tapasztalatoknak megfelelően modernizálja, gyorsítsa, a fejlesztési igényeket véve alapul bővítse. 

Alkalmazásának javasolt köre a kis és közepes méretű települések (általában) önkormányzati tulajdonú 

konyhái (100-500 fős). 

A címben szereplő 19-es kiegészítés arra utal, hogy a terveinknek megfelelően 2019 végére fejezzük 

be a fejlesztéseket, ami meg is történt. A 2020-as COVID azonban a közétkeztetésekben is váratlan 

helyzetet teremtett, ezért az új verzió csak a járvány (remélhetőleg) végén 2021 nyarától válik 

ajánlottá.  
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A program telepíthetőségének ajánlott műszaki követelményei: 
 

• Asztali, vagy hordozható PC 

• 64 bites lapkakészlet  

• min 4 GByte RAM, 2 Gbyte szabad háttértár 

• stabil internet-kapcsolat 

• 1920:1080 (1440:900) képernyőfelbontású videó-meghajtó 

• win7, win8, win8.1, Win10, Win11 operációs rendszer 
 

A felsorolás az optimális adatokat tartalmazza, de működik 32 bites XD-n és SD formátumban 

(1024*768)  is, de a képernyő mérete miatt nem ajánlott. A működés sebességét nagy mértékben 

befolyásolja az internet sebessége, valamint az alkalmazott számítógép processzorsebessége és RAM 

–mérete. Win11 használatakor ügyelni kell arra hogy a telepítve legyen az Office, mégpedig 32 bites 

változatban. 

Alkalmazási korlátozások 
 

Az intézeten belüli csoportok lehetőségei: 

Bölcsőde:    Óvoda: 

A csoport     Kis csoport 

B csoport    Középső csoport 

C csoport    Nagy csoport 

 

Iskola:     Középiskolások: 

1A, 1B    (fejlesztés  alatt, nem használható) 

2A, 2B 

3A, 3B   Felnőttek: 

4A, 4B    (Minden 14.életévét betöltött 

5A, 5B    -már nem ált. iskolás- étkező) 

6A, 6B    Ezen belül megkülönböztetve az alábbiak: 

7A, 7B     Konyhai dolgozók 

8A, 8B     Étkezési kapcsolattartók 

      Pénzügyi ügyintézők 
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Telepítés: 
A településen az első „Közétkeztetés19” programot az élelmezésvezető gépére kell telepíteni. 

A program telepítése különleges ismereteket nem igényel, de a programot általában ( a számítógépek  

elfogadott beállításai miatt) csak rendszergazdai jogokkal bíró személy telepítheti, a lemezen-, vagy 

elektronikus úton letöltött programcsomag „KÖZETKEZTETES19_SETUP” programjának futtatásával. 

A telepítés alkalmával a vírus-ellenőrzők, így pl. a  „Windows defender” is jelezni fogja, hogy „megvédi 

a számítógépet” és vár a további instrukcióra. Ekkor klikkeljen a további informácok-ra és 

mindenképpen futtassa a programot. (A program ellenőrzött, vírusmentes!) 

A különböző védelmi programok különbözőképpen ragálnak. Itt az általában alapból használt 

Defender-t mutatjuk be. 

 

 

 

Az első futtatás alkalmával a program rákérdez, hogy rendelkezünk-e az üzemeltetési kóddal. 

 

A telepítés első alkalmával még nem rendelkezünk a kóddal, tehát klikkeljünk a Nem -re. Ekkor kis 

türelmet kér a gép, amit vegyünk tudomásul! 
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Hatására megjelenik a képernyőn az adatbekérő lap, amit töltsünk ki értelem szerint! 

 

Ezt követően klikkeljünk a rögzítés (nyomtatás) gombra! Megjelenik a nyomtatási kép! 
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Először klikkeljünk a lila nyíllal jelzett ikonra (tényleges nyomtatási kép) majd a zöld nyíllal jelzett 

mentés ikonra. Válasszuk ki hogy melyik formátumban mentsük a képet (erősen javasolt a PDF). 

 

Mentse el biztos helyre a képet, majd a felszólításnak megfelelően küldje el az  

info@apex-telecom.hu címre.  

 

Amikor megkapta a kódot a legközelebbi bekapcsoláskor már a kódra vonatkozó kérdésre válaszoljon 

Igen -nel ! 

Hatására (egy figyelmeztetést követően) megjelenik az azonosítót kérő ablak. Írja be a kapott kódsort! 

mailto:info@apex-telecom.hu
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Figyelem! Minden betű nagybetű! Ezt követően klikkeljen a Rögzíthető gombra! Megjelenik a telepítő-

ablak. 

Az élelmezésvezető gépére történő telepítés alkalmával az étkezési csoport nevet viselő cellába a 

„Telepítő”-t kell beírni, egyébként figyelmeztető üzenetet kapunk. 

 

A jelszó kötelezően: „ABC123” 
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A jelszó beírása után klikkeljünk a Jelszó ellenőrzése gombra! Hatására megjelenik az élelmezésvezető 

nevét és jelszavát kérő ablak. (A jelszót írja fel egy biztos helyre és adja meg az élelmezésvezetőnek!) 

A jelszót később az élelmezésvezető módosíthatja. 

 

A beírt adatokat rögzítsük! Ezzel az első telepítő feladata véget ért. A következő bejelentkezéskor már 

az élelmezésvezetőnek kell bejelentkezni.  

Bejelentkezés 
 
Az élelmezésvezető első bejelentkezéséhez készítse elő a hivatalos árjegyzéket, a konyha működési 
rendjét, valamint a rendszer üzemeltetési adatokat (ha használja az ASP számlázó programot akkor 
annak a szükséges összetevőit, használja-e a Nutricomp élelmezési programot, megjeleníti-e a 
fizetendő összegeket a felhasználóknál)! 
 

1. ábra 

 
A kódablak felső részén található „Étkezési csoport” feliratú mező jobb oldalán látható nyílra 
klikkelve a legördülő listából válassza ki az Ön besorolását, (vagy amennyiben Ön az élelmezésvezető, 
akkor írja be az ’Élelmezésvezető’ szót a zöld nyíllal jelzett  üres mezőbe) 
 
A jelszó-mezőbe írja be a jelszavát  
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Ezek után klikkeljen az Ellenőrzés billentyűre, mely a jelszó ellenőrzésére vonatkozik. 

Ha a jelszó megfelelő, akkor az ablak zöldre vált és a program felajánlja a jelszó módosításának 
lehetőségét. Ha a módosításra klikkel, akkor megjelenik az alábbi ablak 
 

 
 
Amennyiben módosítani kívánja a jelszavát (első bejelentkezés alkalmával erősen ajánlott!), 
klikkeljen a Jelszó módosítása gombra! 
 

 
 
 
Megjelenik a módosításra alkalmas ablak. Adja meg az új jelszót, majd ismételje meg a második 

jelszómezőben! A kettőnek egyeznie kell! Klikkeljen a Jelszó felírása gombra! 

Hatására megnyílik a Menü. 
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Nyomtatási listák vezérlő ikonjai 
 

Mielőtt a különböző menüpontokat tárgyalnánk, ismerkedjenek meg a nyomtatási listákat vezérlő 

ikonokkal, tekintettel arra, hogy az elkövetkezendőkben többször is találkozni fognak kinyomtatható 

listákkal! 

 

 

 

1 =  A nyomtatási lista első oldalára állunk 

 2 = Egy oldallal vissza 

 3 = az x-edik oldalt mutatja a képernyő  

 4 = A listában szereplő oldalak számát mutatja (csak képernyő-módban), nem állítható, automatikus. 

 5 = Következő oldalra 

 6 = A lista utolsó oldalára állítás 

 7 = Vissza a „szülő” listára (Ez a program nem használja) 

 8 = A „Renderelés leállítása (Ne használja!) 

 9 = A lista frissítése 

10= Nyomtatási parancs a printernek (A printer kiválaszthatóvá válik) 

11= A képernyőt a tényleges nyomtatási kép megjelenítésére illetve vissza, állítja 

12= A nyomtatási oldal paramétereinek beállítása (papír, álló-fekvő, margók) 

13= A nyomtatás mentési formátumának kiválasztása (excel, PDF, Word) 

14= A lista méretének változtatása az oldal méretének százalékában 

15= A keresett adat meghatározása (Ha beírta, akkor a „Find” gombra kell klikkelni 

16= A következő beírt adat keresése 

 

Vannak lehetőségek amelyek csak az adatformátumban illetve csak a nyomtatási formátumban 

használhatók. A nem használható ikonok szürke színben jellenek meg, míg a használhatók normál 

színnel (általában kontrasztos fekete). 
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Élelmezésvezetői modul 
 

 
 
Első használatkor figyelmeztetések sora jelenik meg. Minden alkalommal fogadja el a figyelmeztetést 
és töltse ki a szükséges adatokat! 
 

Árjegyzék 
 

 
 
Figyelem! Minden adatmezőt ki kell tölteni! 
Az 1-es árkategóriába általában az ingyenes, a 4-es árkategóriába a maximális térítési díjak tartoznak. 
A közbenső kettőbe az önöknél használt kategóriáknak megfelelő nettó árakat kell beírni! 

Ha minden mezőt kitöltött klikkeljen a Rögzítés gombra! 

A Nyomtatás gombra klikkelve kinyomtathatja az árjegyzéket, vagy word, excel, illetve PDF 

formátumban ki is mentheti hordozóra. 
A kilépés gombra klikkelve visszaléphet a Menü-be 
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Konyhai működés 

 
 
Az oldal kitöltése értelemszerűen történik. Ügyeljen az óra formátumára! 
Az esetenkénti üzemszüneti napok valamint az esetenkénti működési napok (ünnepek, ledolgozandó 

napok) kitöltéséhez klikkeljen a dátum-mező legördülő jelére V  majd válassza ki a megfelelő dátumot 

és nyomja meg az Enter billentyűt. A dátum automatikusan beíródik az első szabad mezőbe. 
A módosítási határidő arra vonatkozik, hogy meddig fogadja el a rendszer a megrendelések 
módosítását. 
 

Rendszer üzemeltetési adatok 

 
Amennyiben Ön (cége) az ASP-t használja számlázáshoz, jelölje be az ASP számlaexport gombot! 
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Ha használja a Nutricomp étlapkészítőt, azt is jelölje be! Az ASP hatására megjelenik a kiegészítés. 

 
 
Az ASP állandó adatok helyenként eltérőek lehetnek, a helyi sajátosságoknak megfelelően kell 
kitölteni. Aminek a formátuma az ASP-ben kötött, ott választási lehetőségei vannak a legördülő jelre 
klikkelve. Ajánlatos a számlázással foglalkozó munkatárssal konzultálni a kitöltés előtt! 

Ha végzett, akkor klikkeljen a Mentés és kilépés gombra! 

Étlapok 

Étlapok szerkesztése 
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Válassza ki a kívánt napot, majd a korcsoportot! Hatására megjelenik a táblázat. Ha az a nap már volt 
szerkesztve, az adatok is megjelennek a táblázatban, amit tetszés szerint módosíthat. 
Ha valahol nem szerepel adat, ott a szöveg helyére írjon kötőjelet, szám helyére 0-t. 

 

Heti étlap megjelenítése 
 

A kiválasztott napnak és korcsoportnak megfelelő lista megjelenítése. 
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Havi ebédlista megjelenítése 
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Nutricomp étlap importja 
 

 
Az importálandó étlap elérési útvonala és neve mezőben az F-12 billentyűt megnyomva kiválaszthatja 
az importálandó xls fájlt a listából. (Ezek a fájlok általában ott találhatók, ahol a Nutricomp word 
dokumentumai, hacsak Ön nem máshová exportálta őket.) 
 
A későbbiek során Ön bármikor módosíthatja az importált étlapot az „Étlapok szerkesztése” 
menüpontban. 
 
Amikor a címmezőben megjelent a kiválasztott excel állomány útvonala és neve, ön az „ENTER” 
billentyű lenyomásával indíthatja a beolvasást. (Előtte ellenőrizze a cím helyességét, nehogy felülírjon 
egy másik adatsort!!!) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KÖZÉTKEZTETÉS19 

 

 
18 

Személyi adatok kezelése 
 

Új étkező adatainak felviteléhez klikkeljen az Új étkező gombra! Hatására írhatóvá válnak azok a 

mezők, melyeket fel kell vinnünk a rendszerbe. 

Rendkívül fontos, hogy az adatok pontosak legyenek, mert a továbbiakban ezeket az adatokat 

használjuk pl. a számlázásokhoz is. Ügyeljen az E-mail-ek, valamint a telefonszámok formátumára! 

FONTOS! A rendszer a nevek alapján azonosítja az étkezőket, tehát csak egy személy rendelkezhet 

egy névvel. Ha két azonos nevű lép be a rendszerbe a második (harmadik…) nevet meg kell 

különböztetni! 

Pl: Kovács József, Kovács 2 József, Kovács 3 József stb. 

A „TAJ-szám-Személyi szám” az iskoláskorú gyermekeknél lehet (ajánlott) a diákigazolvány száma is, 

mely az A-B menü eldöntésénél kap fontos szerepet. Felnőtteknél (különösen az időseknél és 

hátrányos helyzetűeknél) kötelezően a TAJ-szám szükséges. (Állami támogatásoknál kötelező 

megadni)  
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Meglévő személyek adatainak módosítására először válassza ki az étkezés helyét, majd használja a 

Keresés gombot! 

Hatására megjelenik az étkezési helyhez tartozó egyének névlistája. 
 

 
 
Válassza ki a nevet majd klikkelen rá a névre! Ekkor megjelennek az adatok és írhatóvá válnak azok a 
mezők, melyek módosíthatók. (Az állandó adatok nem írhatók, pl: név, szül hely, stb.) 

Az elvégzett módosítások után klikkeljen a Rögzítés gombra. 

Amennyiben végzett az adatokkal A Kilépés gombra klikkelve jut vissza a menübe. 
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Fontos megjegyzések! 
A lakcím, illetve a szülő/gondviselő lakcímének cellájára klikkelve felugrik egy kis ablak, amiben az 

adatokat meg kell adni. Fontos, hogy az ott leírtakat pontosan tartsa be! 

 

Előfordulhat, hogy a fixnek tekintett adatokat is módosítani kell. (Például házasságkötés után a nevet.) 

Név módosítása: (Kizárólag az élelmezésvezető tudja módosítani): 

 
Klikkeljen duplán a neve: feliratra, majd válaszoljon igennel a név változtatásához! 

TAJ-szám/Személyi szám/Diák ig.sz. módosítása (Kizárólag az élelmezésvezető tudja módosítani): 

 

Klikkeljen duplán a TAJ szám/…  : feliratra, majd válaszoljon igennel a név változtatásához! 

A módosítások után mentse el a változásokat!!! 
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Rendelések módosítások 
 

A Besorolás, majd a név, év, hónap magadása után megjelenik a . Klikkeljen rá és láthatóvá válik a 

személy havi igénylése. Természetesen csak azok az objektumok módosíthatók, amelyek megfelelnek 

a módosítási feltételnek. 

 

 
 
A havi jogosult étkezések megrendelése gombra klikkelve egyszerre megrendelhetjük a hónap 
hátralévő idejének jogosult étkezéseit. A hátralévő időszak megrendeléseinek teljes törlését a 
Megrendelések törlése gombra klikkelve érjük el. 
Az ebéd kiszállítás megrendelése illetve annak törlése szintén egy klikkeléssel megoldható. 
A kilépések a gomboknak megfelelő feliratok szerint eszközölhetőek. 
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Étkező Kódolása 
 

A programrendszer tartalmaz egy, a felhasználók közvetlen használatát lehetővé tevő programot, a 

„Közétkeztetés-Étkező19” névvel. Használatával minden étkező (gondviselő) közvetlenül hozzáférhet 

az őt megillető adatokhoz. 

Az adatbázis és a személyes adatok védelme okán ezt a programot csak azok tudják használni, akik 

léteznek az adatbázisban és az élelmezésvezető egy kóddal engedélyezi a program futtatását a 

felhasználó gépén. 

Először válassza ki az étkező besorolását, majd a nevét és nyomja meg az Enter billentyűt! 
 
Írja be a kapott kódsort a beküldött azonosító cellába, adja meg a használhatóság évét és hónapját, 

majd nyomja meg a Kódolás gombot. 

Ha mindent jól írt be, (Illetve jó a kapott kódsor) akkor megjelenik az üzemeltetési kódja a 
felhasználónak, amit el kell küldeni e-mail-ben a számára. 
 

Figyelem! Ajánlott a beérkezett mail feladóját ellenőrizni, hogy csak illetékes személynek adjunk 
engedélyt. A kód csak arra a gépre lesz érvényes amelyiken a kódkérést kitöltötték! 
 

 
 

Klikkeljen a Nyomtatás gombra! (Akkor is, ha Önnek nincs telepített nyomtatója 
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Válassza a nyomtatási nézetet, nyomtassa ki (ha van nyomtatója) és mentse el PDF formátumban! 
A PDF-lapot küldje el válasz e-mail-ban a megrendelőnek! 
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Rendszer modul 

 

Üzemeltetési kódok 
Ezt az ablakot már bemutattuk a 4. oldalon (Kódablak). Kérem, hogy ott tekintse át! 

Felhasználóváltás  
Ezt az ablakot már bemutattuk a 5. oldalon (Bejelentkezés). Kérem, hogy ott tekintse át! 

Kilépés 
Erre klikkelve kilépünk a programból. 
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Pénzügyi modul 

 

Havi zárás 
Az elmúlt időszak étkezéseinek zárása. Csak a jelenleg aktuális hónap előtti időszak zárható. 

Az (pénzügyi vezető gépére rögzített) elmentett adat-táblából bármikor visszakereshetők az étkezők 

havi adatai az akkor aktuális árjegyzék szerinti fizetési lapok és listák. A záráshoz adja meg a lezárandó 

évet és hónapot, majd klikkeljen a  gomra a folyamat elindításához. A folyamatjelző állandóan 

mutatja önnek, hogy hol tart a lezárás. 

A zárási folyamat zárás közben nem megszakítható!  

A zárási folyamat végén a felhőből törlődnek a lezárt hónap adatai. 

 

Figyelem! Különleges hónapok! 

A júliusi zárás alkalmával – tekintettel arra, hogy júniusban befejeződik a tanítás - az általános 

iskolásokat előre lépteti a rendszer! A nyolcadikosakat törli a rendszerből majd az  elsősöket a 

másodikba, a másodikosokat a harmadikba… stb. lépteti. (Bukásoknál utána manuálisan kell javítani.)  

Az augusztusi zárást - melyet augusztus 31-én kell megcsinálni – megelőzően a nagy-csoportba csak 

azok legyenek, akik iskolába fognak menni. Az óvodásoknak meg kell rendelni a következő hónap 

étkezését. A zárás alkalmával az óvodai nagy-csoportosokat a rendszer a zárás végén automatikusan 

átteszi az általános iskola első osztályába. (Valamennyit az 1A osztályba.) Az zárás után az óvodában 

manuálisan el kell végezni a korrekciókat (csoport-besorolások) a személyi adatok ablakban!  
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Elszámolások 

Elszámolólapok 
Az elszámolólap megjelenítéséhez adja meg a szükséges adatokat, 

 

Majd klikkeljen a  gombra! 

 

Az elszámolási lap képezi a fizetés alapját. A pénzügyi vezető gépére lementett adatokról évekre 

visszamenőleg is lekérhetők a listák 
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Fizetési összesítő ABC sorrendben 

 

A szükséges adatok megadása után a  gombra klikkelve megkapjuk a hónap összesített listáját 

 

A lapra természetesen vonatkoznak a lapozási szabályok. 
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Fizetési összesítő besorolásonként 
 

Erre a megoldásra is ugyanazok az adatmeghatározási utasítások érvényesek mint az ABC-s 

sorrendre. 

A  gomb megnyomása után megjelenik a lista 

 

 

A besorolások előtt látható + illetve – jelre a listák kinyithatók, illetve becsukhatók. Ez különösen 

akkor hasznos, ha a befizetéseket az étkezési kapcsolattartók segítik. 

 

Fizetési lista étkezési helyek szerint 
Az eljárás és a nyomtatási lista hasonló a besorolások szerinti listához, csak a csoportosítás étkezési 

helyek szerint történik 

Excel számla-táblák listája 
A modul fejlesztési stádiumban van 
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Étek rendelések 
Ezt az ablakot már bemutattuk a 16. oldalon (Rendelések-módosítások). Kérem, hogy ott tekintse át! 

Adataim 
Ezt az ablakot már bemutattuk a 14. oldalon (Személyi adatok). Kérem, hogy ott tekintse át! 

Heti étlap 
Ezt az ablakot már bemutattuk a 11. oldalon (Heti étlap megjelenítése). Kérem, hogy ott tekintse át! 

 

Kapcsolattartói modul 

 

Személyi adatok 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban a „Személyi adatok kezelése” 

címmel (14. oldal). Kérem, hogy tekintse át ott. (Korlátozás: Az árcsoport, illetve az új személy 

felvétele itt nem használható, annak megállapítása az élelmezésvezető hatás- és jogköre. 

Árjegyzékek megtekintése 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban Árjegyzék címmel (8. oldal). Annyi 

az eltérés az ott leírtaktól, hogy a kapcsolattartó nem tudja szerkeszteni az árjegyzéket, csak 

megtekintheti azt. 
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Intézményi szünetek 
A bölcsődéknél, az óvodáknál valamint az iskoláknál előfordulhat, hogy szünetet rendelnek el. 

(Egészségügyi, továbbképzési, értekezletek, tavaszi-őszi szünet stb. miatt) Ezt a programrészt azért 

fejlesztettük, hogy a kapcsolattartók viszonylag egyszerűen törölhessék az aznapi megrendeléseket. 

 

Először válassza ki a szervezeti egységet, majd a dátum-mezőben válassza azt a napot, amelyen szünet 

lesz az intézményben. Ezek után klikkeljen a   gombra. Hatására a dátum bekerül a jobb oldalon 

látható táblázatba. 

Amennyiben a „Felnőtteknek is” jelölőnégyzet be van jelölve, akkor az intézményben étkező 

felnőtteket is törli az aznapi megrendelésekből. (A tálalókonyha „nem üzemel” állapot.)  

Amennyiben a szünet több mint egy napot tart, valamennyi napra el kell végezni a műveletet. 

Ha törölni szeretné a táblázatból valamelyik napot, akkor jelölje ki a táblázatban a kívánt napot, majd 

duplán klikkel rá. A program rákérdez a törlésre, majd törli azt, ha igennel válaszol. (A dátum elmúltával 

célszerű a táblázatból a napot törölni az áttekinthetőség miatt.)  

Figyelem! A táblázatból történő törlés nem jelenti azt, hogy a kérdéses dátummal meg is rendeli a 

képviselteknek a jogosult étkezést a program a kérdéses napra. Azt egyedenként el kell végezni, ha 

szükséges. 
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Rendelések és módosítások 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban „Rendelések, módosítások” 

címmel (16.oldal). 

Következő hónap megrendelése 
Ennek a menüpontnak rendkívül nagy szerepe van a kapcsolattartók munkáinak könnyítésében. 

Egy iskolában, ahol 200-300 gyermek tanul, nagyon nagy munka az egyes hónap étkezéseinek 

megrendelése. Ezt a munkát veszi le részben a kapcsolattartóról a program. Hatására minden étkezésre 

jogosultnak megrendeli a számára engedélyezett étkezést (Tízórai, ebéd, uzsonna. Ezt egyénenként 

módosítani kell, ha valaki nem veszi igénybe a szolgáltatást) Az A-B menükre való tekintettel a program 

természetesen nem tudhatja, ki melyik menüt választja, ezért mindenkinek az „A” változatot rendeli 

meg. 

Azokon a településeken ahol használják a „Közétkeztetés_étkező19” programot természetesen 

minden étkező (vagy szülő) a tetszésének megfelelően módosíthatja a megrendeléseit. 

 

A programrész indítása a Rendelés gombra történő klikkeléssel indul. A parancs nem visszavonható! 

Étlapok 

 

Heti étlapok 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban „Heti étlap” címmel (11. oldal). 

 

Havi ebédlista megtekintése 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban „Havi ebédlista” címmel.(12.oldal) 
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Étkezők, konyhai dolgozók 
 

 

 

Személyes adataim 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban a „Személyi adatok kezelése” 

címmel. Kérem, hogy tekintse át ott! (14.oldal) Az adatok nem módosíthatók, csak megtekinthetők. 

Rendelések és módosítások 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban „Rendelések, módosítások” 

címmel. (16.oldal) 

Havi ebédlista 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban „Havi ebédlista” címmel.(12.oldal) 

 

Napi étkezési lista 
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A dátum megadása után megjelenik az étkezési lista. (Ha dátum változtatására nem jelenik meg a 

lista, nyomja meg az Enter billentyűt!) Az étkezési hely valamint az intézményen belüli oszlopok 

elején található + illetve – jelekre klikkelve az adatok kibonthatók vagy bezárhatók 

Adagok szerinti lista 
A konyhai dolgozók számára fontos, hogy a munkájukhoz nélkülözhetetlen adagok szerinti lista a 

rendelkezésükre álljon. A dátum megadása után megjelenik a lista, ami az előzőekben leírt módon 

kinyitható vagy becsukható. 
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Menüválasztások kijelzése 
Az „A” „B” menüvel rendelkező (melegítő)konyháknál az egyik legnagyobb probléma, hogy a konyha 

hogyan döntheti el egyszerűen és főleg gyorsan, hogy kinek milyen menüt kell kiadni. Ez a programrész 

egy egyszerűen és gyorsan reagáló megoldást használ. Diákoknál rendelkezésre áll a diákigazolvány 

amely tartalmazza az egyén azonosító vonalkódját ( a TAJ-szám helyett lehet megadni a személyi 

adatoknál). A más besorolásba tartozóknál pedig a TAJ szám lehet az azonosító, melyet a vonalkód-

szerkesztővel bárkinek ki lehet nyomtatni és az azonosításhoz használni. 

A vonalkódot egy viszonylag olcsó (20 000-50 000 HUF) vonalkód olvasó beolvassa. (Beszerzésében 

segítséget tudunk nyújtani.) A beolvasás (vagy beírás után) max. 1 másodpercen belül megjelenik a 

képernyőn a menü választás. 

 

 

Heti étlapok 
Ezt a menüpontot már ismertettük az Élelmezésvezetői modulban „Étlapok ” címmel. (11.oldal) 
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Listázások 
 

 

 

Bejelentkezettek listája 
 

 

A lista a rendszerbe bejelentkezettek adatait tartalmazza, szervezeti egységenként. Alaphelyzetben 

minden szervezet csukva van. Kinyitni a piktogrammok magyarázatánál leírtak szerint lehet eljárni. 
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Besorolások listája 
 

A lista a nevének megfelelően ABC sorrendben tartalmazza az adatokat. A kinyitás-becsukás az 

előzőekben leírtaknak megfelelően működik. 

 

 

  



KÖZÉTKEZTETÉS19 

 

 
37 

Besorolási és jogosultsági lista besorolásonként 
 

 

A lista a nevének megfelelően a besorolásokat és a jogosultságokat tünteti fel az egyszerű eligazodást 

segítve. 

Besorolási és jogosultsági lista ABC sorrendben 
 

A lista az előzőekben leírt céllal készült, csak itt a teljes állomány szerepel ABC sorrendben. 
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Étkezési hely napi étkezési lista 
Az étkezési hely és a dátum megadása után a napi étkezésre jogosultak listáját tartalmazza (az 

élelmezésvezető és a konyhai dolgozók és a kapcsolattartók használhatják) 

 

Teljes napi étkezési lista 
(Az élelmezésvezető használhatja) 
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Intézeten belüli lista 
Egy-egy intézeten belüli csoportok listája. Belépéskor meg kell adni a csoport megnevezését.( Pl: 

óvodában a kis-csoport.) 

 

 

Ebéd kiszállítási lista 
A címnek megfelelően a kijelölt nap ebédkiszállításainak listája 
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Étkezésüket önállóan intézők listája 
 

Tekintettel arra, hogy a program alkalmas arra, hogy minden felhasználó a saját számítógépén 

intézze a megrendeléseit, ez a programrész segíti az áttekintést az önállóan (nem étkezési 

kapcsolattartón keresztül) intézőkről . 

 

Szociális ellátottak napi étkezési listája 
 

Az idősek, vagy a szociálisan rászorulókról az ellátó szervezetnek napi szinten kell jelentést adni az 

illetékes szervezetnek az interneten keresztül. Az Ő munkájukat könnyíti meg a lista, amely 

tartalmazza a jelentéshez szükséges adatokat. (A TAJ-számot a személyiségi jogok miatt a képen 

használhatatlanná tettük). 
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Üzenetek küldése 
A programcsomag fontos feladata a kapcsolattartás megkönnyítése a felhasználó (étkező) és az 

illetékes ügyintéző között. Ezért egy viszonylag egyszerű, - egyirányú – levelező modult építettünk a 

rendszerbe. 

2. ábra 

E-mail 
 

Válassza ki, hogy melyik csoportba tartozik az a személy, akinek üzenetet szeretnénk küldeni. 

Hatására kinyílik a teljes lap. 

 

Akinek üzenetet szeretnénk küldeni, annak a nevére kell klikkelni (Zöld nyíllal jelölve). Hatására a név 

és a képviseletre jogosult személy E-mail címe megjelenik a jobb-oldalon látható táblázatban. (Ha 

törölni szeretnénk a nevet, akkor klikkeljünk duplán a jobb-oldali táblázatban a nevére) 
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Ezek után töltsük ki a ’Tárgy’ és ’Szöveg’ feliratú mezőket! (Kék nyíllal jelölve) esetleg adjuk meg a 

csatolmány elérési útját. A csatolmány pontos címének meghatározását segíti az [F-12] billentyű 

leütése, aminek hatására kiválaszthatjuk a csatolmányt. Az ENTER-re klikkelve a pontos cím bekerül a 

mezőbe. 

Ha mindennel elkészültünk klikkeljünk a KÜLDÉS gombra. Hatására minden címzettnek elküldi a 

rendszer az E-mail-t. 
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SMS 
Amennyiben sürgős az üzenet és nem vagyunk biztosak abban, hogy a címzett elolvassa az E-mail 

üzenetet, akkor célszerű az egyszerűsített SMS-t használni 

Amennyiben van a számítógéphez modem csatlakoztatva (kiválasztásában, illetve beszerzésében  

szívesen segítünk), válassza ki a csatlakoztatott modemet a legördülő listából, majd klikkeljen a 

CONNECT gombra. 

3. ábra 

Ezek után válassza ki azt a szervezeti egységet, amelyikben a kívánt célszemély található! 

4. ábra 

Ekkor megjelenik a teljes oldal. 
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Válassza ki és klikkeljen arra a névre, akinek az üzenetet szeretné elküldeni. Hatására a név 

megjelenik a jobb-oldali táblázatban a telefonszámmal együtt. 

Tekintettel arra, hogy az ékezetes karakterek kétszer annyi helyet foglalnak mint az angol karakterek, 

a költségek csökkentés érdekében csak az angol ABC betűi fogadja a rendszer. (50-100 üzenetnél már 

jelentős költségekről van szó) 

Írja be a szöveget az ’SMS szöveg’ mezőbe, majd klikkeljen az  SMS küldés gombra! 

A Törlés gombra klikkelve törlődik a szöveg és a címlista. 
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Képernyő – üzenetek 
A tervezett üzemmenet szerint az étkezők legalább 75 százaléka maga intézi az étkezési 

megrendeléseket. Ebből következően rendszeresen használják a számítógépeikre telepített 

programunkat. Őket lehet az Élelmezésvezetőnek vagy az étkezési kapcsolattartóknak egyszerűen és -

olcsón-  elérni rövid képernyő-üzenetekkel. 

 

Először válassza ki, hogy melyik étkezési helynek szól az üzenet, majd írja be az üzenetet ( max. 250 

karakter). Ha kész, akkor üsse le a   gombot. 

Hatására minden kiválasztott gépén (bölcsőde, óvoda, stb.) megjelenik az üzenet. 
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Zárszó 
 

Bízunk benne, hogy alkotásunk jelentősen megkönnyíti az adminisztrációs munkát. A következőkben 

örömmel fogadunk minden jobbító szándékú észrevételt, javaslatot. 

Elérhetőségeink: 

E-mail: info@apex-telecom.hu 

Posta: APEX TELECOM Kft 

 VISONTA 

 Szabadság utca 10 

Telefon +36 209 311 355    APEX TELECOM  

  munkatársai 
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